

Информация

о проведении комплекса мероприятий, направленных на пресечение незаконного ввоза и оборота сельскохозяйственной продукции, попадающей под специальные экономические меры

Палькин Алексей Николаевич
и.о. руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Чувашской Республике и Ульяновской области

Управлением Россельхознадзора по Чувашской Республике и Ульяновской области ведется работа по выявлению и пресечению фактов нелегального ввоза и незаконного оборота сельскохозяйственной и продовольственной продукции из стран, в отношении которых Указом Президента Российской Федерации от 06.08.2014 № 560 введены санкции на ввоз. Основные мероприятия, Управлением организованы во взаимодействии с Прокуратурой Чувашской Республики, Нижегородской таможней, Минэкономразвития Чувашии, Управлением Роспотребнадзора по Чувашской Республике, МВД по Чувашской Республике.

Так, в 2015 году специалистами Управления принято участие в 186 совместных проверочных мероприятиях, организованных прокуратурой Чувашской Республики.

В ходе проведения указанных контрольно-надзорных мероприятий фактов поставок сырья и продовольствия из стран, из которых введены санкции на ввоз, в том числе под видом других стран, а также их незаконный оборот, не установлен.

Управлением проводится взаимный информационный обмен с государственными контрольными органами и прокуратурой республики.

В аэропорту Чебоксары во взаимодействии с Чувашским таможенным постом Нижегородской таможни усилен контроль перевозимого багажа и ручной клади на предмет незаконного и несанкционированного ввоза подконтрольных государственному ветеринарному и фитосанитарному надзору товаров. В 2015 году при выполнении 49 международных авиарейсов досмотрено 6051 место багажа и ручной клади, при этом выявление запрещенных грузов не было.

Управлением осуществляется деятельность в сфере обращения лекарственных средств для ветеринарного применения. В настоящее время в Чувашской Республике 70 лицензиатов в 110 аптечных учреждениях. Специалистами Управления при проведении проверок субъектов обращения лекарственных средств, в том числе совместно с органами прокуратуры, проводится работа по выявлению организаций и лиц, занятых незаконным оборотом лекарственных средств для ветеринарного применения, а также по выявлению в обращении контрафактных, фальсифицированных и недоброкачественных лекарственных средств на территории Чувашской Республики. В 2015 году проведено 48 проверок, в том числе 2 совместных с органами прокуратуры. По результатам этих проверок возбуждены 3 административных дела, вынесены 3 постановления на общую сумму 14 тыс. рублей. В ходе проверок в гражданском обороте выявлены 12 наименований незарегистрированных лекарственных препаратов для ветеринарного применения в количестве 100 единиц, 8 наименований лекарственных препаратов для ветеринарного применения с несоответствующей маркировкой в количестве 47 единиц. Все указанные контрафактные лекарственные препараты изъяты из гражданского оборота и уничтожены в специализированной организации по договору.

Управление, подготовило план проведения совместных с органами прокуратуры рейдов по рынкам городов и районов, а также сетей продовольственных супермаркетов, расположенных на территории Чувашской Республики на 2016 год.

В 1 квартале 2016 г. специалистами Управления принято участие в 62 совместных проверочных мероприятиях, организованных прокуратурой Чувашской Республики. По результатам проверок выявлено 2 факта завоза и незаконного оборота подкарантинной продукции. Выявлен: реализация турецкого винограда в количестве – 170 кг (в торговых павильонов ЗАО ТК «Центральный») и польских яблок в количестве 98,9 кг, (при проверке ОАО ТК «Николаевский») ввоз которых на территорию Российской Федерации запрещен. Данная продукция, в присутствии владельцев, была уничтожена и составлены акты об уничтожении изъятых и запрещенных к ввозу в Российскую Федерацию подконтрольных Россельхознадзору грузов.

В ходе контрольно-надзорных мероприятий были выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в области ветеринарии и карантина растений. Выявлено 17 нарушений в области карантина растений, предусмотренных ст. 10.3 КоАП РФ. К административной ответственности привлечено 4 индивидуальных предпринимателя. Вынесено 4 постановления на сумму 2,6 тыс. рублей. В области ветеринарии возбуждено 2 административных дела, вынесено 2 постановления о привлечении 2-х индивидуальных предпринимателей к штрафу на общую сумму 23 тыс. рублей. По остальным выявленным нарушениям материалы проверок предоставлены прокуратуре для возбуждения административного производства

